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Responda Verdadero (V) o Falso (F), justificando todas sus respuestas.

a)_F Una matriz cuadrada es ortogonal cuando A~! = A7,
La suma de dos matrices ortogonales es siempre ortogonal.
Justificacion:

1 o]" [1 0]
Por ejemplo, la idéntica de orden 2 es ortogonal, pues [0 1] = [0 1]

0 1 0 1 0 2

1
B—lzl 2 0 — § 0
410 2 0 %

Pero B=1,+ I, = [1 O] + [1 O] = {2 O] no es ortogonal, pues

e[

Luego hemos mostrado que la suma de dos matrices ortogonales no siempre es
ortogonal.

1 -1 1

b) F Si A= —1 2 2 Yy B:(bi]’)g,con bU:COS((Z—i—j)%),
1 2 —4

entonces (AT + B71)~! es simétrica

Justificacion:

bit bz b3 -1 0 1
Tenemos que B = | by; by bys | = 0 1 0
b3i b3y b33 1 0 -1



Ademas |B|=1-1=0

Lo anterior muestra que B~! no existe por lo que no tiene sentido calcular lo
pedido. [_]

c) F___ Dos matrices Ay Bconmutansi A-B=B-A
Si dos matrices A y B, no nulas ni idénticas, conmutan, entonces B+ AT = ©
Justificacion:

SeanA:[g 2},@;«&0 y B:[S 2],1);&0

Tenemos que

[a 0][b O] [ab 0]
0 a||0 b |0 ab]

(b 0][a O] [ba 0 | ab 0
B'A__o b}_o al [0 ba__[O ab]

Lo anterior muestra que las matrices conmutan, pero
b 0 a 0 b+a 0 0 0
T _ —
B+A _[0 b]+[o a]_[ 0 b—i—a]#[o 0]’

pues ay b son constantes distintas de cero. |:|

d) _F 13471 B 3A Y| =1,si|A|=2y |B|=9
Justificacion:
3471 B- 3A7H)T| = |347Y| B||BA™H)T| = 3"| A719] (3A~1)T|

_nL fl_nl n —1] __ 92n QL_2TL

SN Ne)

Ahora si n = 2, se tiene que | 3471 - B - (34~ H)T| = 3*. % = % 1

(60 puntos).



